



## **В Казани вынесен приговор бывшему начальнику транспортного цеха АО «Казанский МЭЗ», выступающего посредником в даче взяток заместителю начальника станции «Вахитово»вшему**



Собранные следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для постановления приговора в отношении бывшего начальника транспортного цеха АО «Казанский МЭЗ» Хайдара Огнева.

Судья Лаишевского районного суда города Казань согласился с обвинением, предъявленным осужденному в ходе следствия, и признал его виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, то есть непосредственная передача взятки по поручению взяткодобывателя и иное способствование



---

взяточополучателю в достижении соглашения между ними о получении и даче взятки, в крупном размере) и ч. 4 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, то есть способствование взяткодателю и взяточополучателю в достижении и реализации соглашения между ними о получении и даче взятки, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с 2007 по 2016 годы Огнев Х.А., в интересах АО «Казанский МЭЗ» и ПАО «Нэфис Косметикс» неоднократно выступал посредником в дачах взяток заместителю начальника станции «Вахитово» Саенко В.Т. за совершение в интересах вышеуказанных организаций действий, заключавшихся в организации своевременной и ускоренной подачи и уборке железнодорожных вагонов, сокрытие фактов простоя вагонов на станции, и выполнение других необходимых действий в целях минимизации возможных затрат и нормального функционирования предприятий путем заключения мнимых договоров оказания услуг, в соответствии с которыми на основании подложных актов выполненных работ Саенко В.Т. ежемесячно перечислялись денежные средства.

Всего в период с 2007 по 2016 годы на основании вымышленных обязательств по указанным мнимым договорам Огневым Х.А. были незаконно переданы Саенко В.Т. денежные средства в сумме более 2 миллионов рублей.

Определяя вид и меру наказания, судом были учтены обстоятельства дела, данные о личности виновного, состояние его здоровья, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия его жизни. Кроме того, осужденный полностью признал свою вину и сотрудничал со следствием.

Суд назначил Огневу наказание с применением статьи 73 УК РФ в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 5 лет с лишением права занимать руководящие должности.

Напомним, что сама заместитель начальника железнодорожной станции «Вахитово» по грузовой работе «ГЖД» филиала ОАО «РЖД» Венера Саенко была осуждена Вахитовским районным судом города Казань по фактам получения взяток в значительном и особо крупном размерах.

Суд назначил ей наказание с применением статьи 73 УК РФ в виде 6 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 5 лет.

Ранее был также осужден бывший начальник железнодорожной станции «Высокая Гора» Казанского центра организации работы станции Горьковской железной дороги Агууллин Данис.

Судья Ново-Савиновского районного суда города Казань согласился с обвинением,



---

предъявленным осужденному в ходе следствия, и признал его виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 и ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере). Аглуллину было назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года 7 месяцев с лишением права занимать руководящие должности.

По версии суда и следствия Аглуллин в период с 2015 по 2016 годы получил от представителя коммерческой организации взятки в сумме более 600.000 рублей за своевременную подачу и уборку вагонов и лояльное отношение при оформлении документов .

С целью недопущения повторения подобных фактов в адрес руководства железнодорожной организации по вышеуказанным уголовным делам внесен ряд представлений об устраниении обстоятельств, способствующих совершению указанных преступлений и усиления ведомственного контроля за работой подчиненных.

Расследование ряда аналогичных уголовных дел в отношении других железнодорожников продолжается.

Следственный комитет Российской Федерации в тесном взаимодействии с другими правоохранительными органами, используя все предоставленные законодателем возможности, борется с коррупционными проявлениями и осуществляет уголовное преследование коррупционеров в не зависимости от их статуса, достигая неотвратимости наказания и торжества закона.

## **Новость в Инстаграм**

18 Июля 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1150650>